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Ecnu ects pacmmpenue YJIC, cHUXeHUe Auype3a U HapaCTaHUe YPeMUH, Haflo B IIEPBYI0 OYepenb
VCKJTIOUUTH TIOBPEXEHNE YCThsI MOYETOYHHKA C BO3MOXKHOM nepdopanreii B OPIOIIHYIO MTOIOCTb.
CpoenaiiTe Kak MEHUMYM: Y3U opraHoB OPIOIIHOM IIOJIOCTH Ha MIPeAMeT HaIu4us XKUTKOCTH.
CroenaiiTe BOCXOOSIIYIO0 UCTOrpaMMmy. Ecnu HeT cBoOGomHOM KUAKOCTH( 0CO6eHHO 00paTUTh
BHUMaHMe Ha 3ally3BIPHOE IPOCTPAHCTBO,MOXKHO - PEKTAIbHEIM JaTYMKOM) U 3aTEKA - TIOBPEeXKAECHUSI
OpIOLIMHEL HET, YTO He MCKIII0UaeT IMOBPeXKAeHNUS MOUeTOUHMKA. Torga Jo/iKHa HapacTaTh
nrenoskTasusa. OgHAKO, eC/IM yXKe HapacTaeT ypeMus , TO JUype3 CHU3UIICS U IIUEI09KTa3us
HapacTaTth He OymeT. Torga Hafio pemraTh BOIPOC 0 TeMofrane3e.A HeBPOJIOTUUeCKH 60IbHOU
yXyOIlaeTcs Ha (pOHe ypeMUU U HapacTalomero oTéka Mo3ra. CouyBCTBYIO.



